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Szakmai beszámoló

Támogatott neve: Csökmői Hagyományőrző Egyesület 

A projekt címe: „Csökmő 800 éves évfordulója”

Támogatási felhívás neve, kódszáma: VP6-19.2.1.-11-4-17 

Projekt azonosítója: 3006847646

A projekt megvalósításának időpontja: 2019. 08 .17 .- 2020.12.04.

A rendezvény helyszíne: Csökmő település főtere és a Tájház

A projekt céljának bemutatása:

Csökmő 2019-ben ünnepelte fennállásának 800. évfordulóját. E jeles alkalomból Csökmő 

Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019-es évet emlékévnek minősítette. 

Az Egyesület rendezvényhez való csatlakozásának célja olyan események, programok lebo

nyolítása volt, mely kisgyermekkortól az idős korosztályig mindenki számára kínál kulturális 

és szórakoztató kulturális programokat, segíti a térségben élők találkozását, az emberek lelki 

megújulását, helyi összefogásban valósul meg. A fejlesztés célja volt a helyi összefogás ösz

tönzése, a település helyi értékeinek, hagyományainak bemutatása.

További célunk volt, hogy Csökmő és a környék közösségének identitástudata és 

településlakók településhez való kötődése erősödjön. Célcsoportunk a csökmői és a térségben 

élő emberek voltak.

Projekt eredményének és hatásainak bemutatása:

Programok közül, a jubileum i rendezvénysorozaton belül az alábbiak kerültek megvalósításra 

pályázati forrás segítségével:

2019. augusztus 17-én a szabadtéri színpadon kulturális műsorokat hallgathattak, nézhettek a 

jelenlévők. Furtáról a Bihar Citerazenekar, Debrecenből a Debreceni Népi Táncegyüttes és 

Berettyóújfaluból Turzó Boglárka népdalénekes színesítette a jubileumi ünnepséget, melyen 

Pajna Zoltán, a megyei közgyűlés elnöke köszöntötte a megjelenteket. A rendezvény további 

részében a faluközpontban Nagy Tibor polgármester beszédét követően megtörtént az
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Emlékmű átadása. Az emlékműre Szabó Gyula református lelkész adta áldását, néhány ünnepi 

gondolat kíséretében. Turzó Boglárka népdalénekes műsora zárta a helyszínen az eseményt, 

mely azonban folytatódott a Csökmői Tájházban.

Az ünnepséget a megyei közgyűlés elnökén és alelnökén kívül megtisztelték a környékbeli 

polgármesterek, valamint a Berettyóújfalui Járási Hivatal vezetője, Pálfi Anikó is.

Ebédre minden jelenlévőt a Csökmői Tájház látott vendégül, ahol a sok finom étel mellett 

helyi kézművesek mutatták be portékájukat és kínáltak kóstolót termékeikből. Itt is 

felcsendült a népdal Turzó Boglárka jóvoltából.

A világszintü járvány sajnos rendezvényünket sem kímélte, így a rendezvény 2020. 

augusztusával folytatódott a Csökmői Tájházban. „Csökmő múltja és jelene” című kiállítást 

tekinthették meg az érdeklődők. Valamennyi jelenlevő helytörténeti naptárt, információs 

füzetet, prospektust, a települést bemutató tájékoztató kiadványt kapott emlékül.

A vállalkozó kedvűek főző versenyen vehettek részt, mely nagyon jó  hangulatban telt, 

finomabbnál finomabb ételek elkészítése közben.

A rendezvény lebonyolítását, megörökítését, sikerességét elősegítették a pályázat jóvoltából 

beszerzett eszközök.

A rendezvényünkön három település képviseltette magát: Csökmő, Fúrta és Berettyóújfalu. 

Furtáról a Juhász Erzsébet Hagyományőrző Egyesület működött velünk együtt, 

Berettyóújfaluból pedig Turzó Boglárka népdalénekes volt a partnerünk.

Az esemény alkalmat teremtett, hogy a Csökmőn élő, különböző társadalmi rétegekből 

származók közötti kapcsolat erősödjön, emellett a fejlesztés hatására kialakuló helyi 

összefogás hozzájárult a helyi közösség identitástudatának alakításához, ezáltal erősödhetett a 

településen élők kötődése lakóhelyükhöz, mely elősegíti a település megtartó erejét.

Kelt: Csökmő, 2020. 12. 04.

Cégszerű aláírása


